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ZAPISNIK RODITELJSKOG SASTANKA

Dnevni red:

1. Upoznavanje roditelja stijekom putovanja u Italiju

2. Upoznavanje roditelja s pravilima ponašanja i sigurnosti u�enika tijekom putovanja

3. Pitanja roditelja

4 Razno

AD 1. ProfesorMate Sabol detaljno je upoznao roditelje s tijekom putovanja u Italiju.

Roditelji su posebno upozoreni na vrijeme polaska koje �e biti u 6:00h ispred škole. Preporuka organizatora

izleta je da svi u�enici do�u najkasnije 15minuta prije polaska.

AD 2. Roditeljima su temeljito idecidirano prenesene upute organizatora putovanja o pravilima ponašanja i

odgovornosti u�enika kao i odgovornosti nastavnika i svih koji sudjeluju u ovom putovanju. Roditelji, u�enici i

nastavnici, upoznati su sa svim pravilima putovanja kojiod u�enika zahtijevaju prije svega odgovornost i

razumnoponašanje tijekom cijelog putovanja. Odgovorno ponašanje u�enika podrazumijeva pridržavanje svih

pravila ponašanja navedenih u suglasnosti koju su roditelji prethodno potpisali. Suglasnost nalaže kretanje

u�enika u grupi, ne dozvoljava se konzumacija alkohola ili opojnih sredstava kao i razumno ponašanje tijekom

boravka u sobamabez nadzora nastavnika. Boravak u�enika u sobama i njihovo pravo na privatnost, posebno su

istaknutina sastanku.Ponašanje u�enika bez nadzora nastavnika, prezentiranje roditeljima kao najzahtjevniji i

najrizi�niji dio ovog putovanja. Organizatori putovanja jasno su propisali pravila ponašanja u�enika u nazo�nosti

nastavnika, ali roditeljima je upu�en apel da s djecom razgovaraju o zdravorazumskom ponašanju tijekom

Vremena koje provode bez nastavnika. Nedopustivo i opasno ponašanje poput hodanja po prozorima,

preskakanja ograde, prelazak s balkona na balkon i drugi po život opasni „izazovi", nisu u ingerenciji i

odgovornosti nastavnika.Roditeljima je objašnjeno da nastavnici prihva�aju svoju odgovornost ida se obvezuju

brinuti o u�enicima u svim situacijama koje su ocijenjene kao domena nastavnikove pomo�i iodgovornosti.

Sažetak ove to�ke Dnevnog reda bio bi da nastavnici prihva�aju odgovornost, ali iu�enici moraju prihvatiti svoju.

Nadalje, roditelji su upoznati s �l. 93 Obiteljskog zakona pokojemu mla�i od 16 godina ne smiju boraviti na

javnim mjestima bez nadzora punoljetne osobe izme�u 23h i Sh. Nastavnici u pratnji dužni su provjeriti jesu li

u�enici u propisano vrijeme u svojim sobama. Ukoliko roditelji dozvoljavaju da njihovo dijete u navedenom

vremenu bude izvan hotela, dužan je za to potpisatidodatnu suglasnost.Roditeljimaje re�eno da �e nastavnici u

navedenom vremenu, ukoliko za to bude potrebe, biti pratnja u�enicima, ali je tako�er naglašeno da isti ne

mogu biti prisutni na svim mjestima usvako vrijeme. Nastavnici �e za u�enike iroditelje, putem mobitela, biti

dostupni24 sata te Ce nasto�jati biti prisutni na vecini mjesta na kojima borave ulenici. U ovakvoj organizacij
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slobodnog vremena izuzetno je važna suradnja u�enika, roditelja i nastavnika kao i poštivanje postavljenih

pravila.

Roditelji su se složili sa svim navedenim upozorenjima i prihvatili dobronamjerne sugestije organizatora.

AD 3. Roditelji su postavljali pitanja u vezi visine džeparca i to�nog dolaska u Zagreb.

AD 4. Organizatori su se zahvalili na odazivu.
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